

A N U N Ț

**CU REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DEPUSE PENTRU OCUPAREA
POSTURILOR VACANTE CONFORM ORDINULUI M.S. NR. 905/2020**

Anunt inregistrat sub nr. 7483/24.03.2021:

- Pentru cele 2 posturi vacante de asistenți medicali principali PL, în specialitatea radiologie din cadrul Laboratorului de Radiologie-Imagistică Medicală
- Pentru cele 2 posturi vacante de asistenți medicali PL, în specialitatea radiologie din Laboratorului de Radiologie-Imagistică Medicală
- Pentru cele 3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie din Laboratorului de Radiologie-Imagistică Medicală

Nr. crt.	Nume si prenume	Numar, categorie posturi publicate și structura funcțională	Rezultatul selecției dosarelor
1	Filipenko Georgeta	2 posturi vacante de asistenți medicali PL, în specialitatea radiologie din Laboratorul de Radiologie-Imagistică Medicală	ADMIS
2	Buchi Andreea-Mihaela	3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie din Laboratorul de Radiologie-Imagistică Medicală	ADMIS
3	Ioniță Elena	3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie din Laboratorul de Radiologie-Imagistică Medicală	ADMIS
4	Poptelecan Picuța-Ofelia	3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie din Laboratorul de Radiologie-Imagistică Medicală	ADMIS
5	Tudor Tudor-Manuel	3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie din Laboratorul de Radiologie-Imagistică Medicală	ADMIS

Având în vedere ca, pentru cele 3 posturi vacante de asistenți medicali debutanti PL, în specialitatea radiologie au fost depuse 4 dosare si au fost admise 4 dosare, ca urmare, si în conformitate cu prevederile legale în vigoare, se organizeaza proba de interviu în data de **31.03.2021, ora 09⁰⁰**, la sediul spitalului.

COMISIE DE SELECȚIE DOSARE:

Președinte: Dr. Olteanu Bogdan-Ștefan

Membri: As. Stanuca Iuliana Elena

As. Craiu Cristina

Secretar: Ref. spec. Ganea Cristina